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julius 7 

A szinház 

a romániai magyar kisebbségi nem- 

zet kulturájának egyik mentsvára. 

A magyar szinházak koncessziója 

körül az utolsó hetekben áldatlan 

harc és csunya marakodás folyt, 

ami mélyen elszomoritott minden- 

kit, aki a nemzeti kulturán tul is 

az általános müvelődés sorsát szi- 

vén viseli. Különösen elkeseredett 

volt a harc a temesvári nyáriidény 

körül, ahol Fekete és Maurer kö- 

zött folyt az ádáz tusa, hogy ki ját- 

szik a nyári szinházban. Nyilatko- 

zatok hangzottak el, memorandu- 

mok készültek és a városi tanácsok- 

ftől kezdve a szinügyi bizottságon 

Eeresztül egészen a miniszteriumig 

két héten keresztül a temesvári 

nyári szezon ügye foglalkoztatta az 

illetékes köröket. Először Feketé- 

nek volt Temesvárott játszási en- 

gedélye, de nem volt társulata. 

Maurernek viszont volt társulata, 

de nem játszhatott. A heves tusa- 

kodásban aztán Maurer ugylátszik 
megfeledkezett társulatáról, mert 

mire már átjöhetett volna Aradról 

Temesvárra, szinészek nélkül ma- 

radt, mert ezek közben átszerződ- 

tek Feketéhez. Hogy a kulisszák 

mögött mi történt, nem tudjuk és 

nem is kutatjuk, - a pletyka még 

lelépési dijról is vél tudni, amit 

Maurer kapott volna - tény, hogy 

Fekete a nyári szezőönban Temes- 

várott marad, Maurer pedig Ara- 

don. Az emberek ezek után joggal 

kérdik, miért ragaszkodott Mau- 

rer eddig Temesvárhoz, ha most 
egyszerre Arad is jó? Vagy igazat 

hazudnék a pletyka? 
. 
A mészárosok 

és hentesek tiszteletreméltó testü- 
letének egy részét ugylátszik ne- 

héz meggyőzni arról, hogy a ren- 
deletek rájuk is vonatkoznak és 
azokat nekik is respektálni kell. Te- 
mesvár városa megállapitotta a ju- 
lius hónapra érvényes makszimális 
árakat és az állandó választmány 
a mészárosok elégedetlenkedésével 
szemben ujólag leszögezte, hogy a 
hatósági árak megállapitása meg- 
történt és ezeken változtatni nem 
áll módjában. A legtermészetesebb 

az lett volna, hogy a hentesek és 

mészárosok alkalmazkodnak a ha- 

tóságilag megállapitott árakhoz és 

igy szolgálják ki a közönséget. 

rosok egyszerüen fittyet hánynak 
a hatósági rendelkezésnek, felrug- 
ják a rendeletet és azon az áron 
mérik a hust, amelyet ők követel- 
tek és amelyet a városi tanács a 
próbavágatás alapján méltányta- 

lannak és tulzottan magasnak ta- 
lált. 

Azonban nem ez történt. A mészá- 

Ára 3 let, Bukaresíben 4 lei 

igéret szép szó 
de csak ha betartiák, usy ió 

Kolozsvár, julius 6. 

Több izben megemlékeztünk már 
a hóstáti magyar kisgazdák elke- 
seredett harcáról, melyet két éve 
folytatnak az agrárreform utján 
kisajátitott és kolozsvári tisztvise- 
lők között házhelyek céljaira kiosz- 
tott földjeik visszaszerzése érdeké- 
ben. A községi és a képviselővá- 
lasztások előtt a liberális, illetve az 
Averescu-kormány kilátásba he- 
lyezte, amennyiben a hivatalos kor- 
mánylistákat támogatják, rövide- 
sen orvosolják sérelmeiket. Leg- 
utóbb Garoflid földmivelésügyi 
miniszter is megigérte, a hóstáti 
magyar gazdák földügyének ked- 
vező megoldását. 
A hóstáti gazdák bizva az igére- 

tekben ismét birtokukba vették 
földjeiket, mire az érdekelt tisztvi- 
selők birtokháboritás cimén a pe- 
rek egész légióját inditották elle- 
nük. Az első birtokháboritási pert 

tegnap tárgyalta a kolozsvári bi- 

róság. A panaszos Ostatea dr. 

városi főorvos volt, aki akab 

Ferenc kisgazda birtokából kapott 

kisebb területet. Jakab készpénz- 

nek véve a hivatalos helyekről 

elhangzott igéreteket, lebontotta a 

főorvos által emelt keritést és 

földjét ismét birtokba vette. 

A biróság kimondotta, hogy a kl- 

sajátitást és a birtokbaadást befe- 

jezett ténynek tekinti és kötelezte 

Jabak Ferencet, hogy a földet fe- 

lebbezésre való tekintet nélkül bo- 

csássa nyolc nap alatt a főorvos 

rendelkezésére. Még a tárgyalást 

megelőzően a hóstáti gazdák egy 

küldöttsége Deák Gyula dr. ma- 

gyar párti főtitkár vezetésével 

megjelent Osvada János polgár- 

mesterhelyettes előtt, aki megigérte, 

hogy megkéri az igazságügymi- 

nisztert, hogy rendeleti uton szün- 

tesse be a birtokháboritás cimén 
meginditott pereket. 

! ........................
.........................
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Borzalmas vasuti katasztróla 
tizennyolc halottal és száz sebesülttel 

Páris, julius 5. 

Méreteiben hatalmas vasuti ka- 

tasztrófát jelentenek Hranciaor- 

szágból. A Páris-le havrei gyorsvo- 

nat Acheres közelében a kisegitő 

vágány gyenge alapépitménye 

miatt kisiklott és borzalmas sze- 

rencsétlenségnek lett az okozója. A 

rettenetes katasztrófáról alábbi je- 
lentésünk számol be: 

A gyorsvonat éppen a saint- 

germani 
erdőben robogott 

amikor egy helyen, ahol a pályát 

javitották, mellékvágányra irányi- 
fották a gyorsvonatot. A vonat ki- 

lencvenkét kilóméteres sebességgel 

haladva itt kisiklott. A mozdony ol- 
dalra dőlt és a földbe furódott. Az 

utána következő két másodosztályu 

személykocsi egymásra torlódott, 
egy harmadik kocsi pedig reáfu- 

a 

Két első 

ugy, 
tott a két vagonroncsra. 

osztályu kocsi előreugrott 

hogy a mozdonyon tul jutva 
lezuhant a töltésen. 

A katasztrófát még fokozta az a 

körülmény, hogy a hirtelen kitört 

vihar következtében lehetetlen volt 

telefonértesitést küldeni. A kése- 

delmes értesités után megérkezett 

segélyvonat számos halottat és 

életveszélyesen sebesült utast szálli- 

tott el a szerencsétlenség helysziné- 

ről. A vasuttársaság elnöke is a 

szerencsétlenül járt vonaton volt, 

de ő sértetlen maradt. A legujabb 

megállapitás szerint a borzalmas 

katasztrófának 
tizennyolc halottja, 

hatvan sulyos és harminekét köny:- 

nyü sebesültje van. Valószinü 

azonban, hogy a romok eltakaritá- 
sa után még több holttestre fognak 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lel2:50 Párisban 18—- 
Temesvári magánlorgalom julius 6.án reggel: 

(A Temesvár! Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Doliár 215.75, angol font 1056, trancia frank 5.82, svájci frank 42-, belga frank 

5.03, Mra 776, azokol 642, dinár 3.85, magyar 

márka 51.80, hollandi forint 90. 

korona 325, osztrák silling 3062, 

Terményőérak 
Euza 880, zab 550, árpa 520, rozs 550, tengeri 500 mé

termázsánként ab feladóállomás 

Timnisoara II. évf. 149 szárn. 

Abukkanni. A sebéültek közül kettő, 
mialatt a kérházba szállitották, 
meghalt. A' szerencsétlenség oka 
gyanánt azt állapitották meg, hogy 

zivatar- 
idejében a 

verzió szerint a 
; zivatar folytán 

a jelzőváltók felmondták a szolgá- 
latot és ez vezetett a rémes katasz- 

a mozdonyvezető a nagy 
ban nem vette észre 
jelzéséket. Más 

trófához. 
ve..e......... 

Ferencz József 
püspök ünneplése felgyógyulása 

; alkalmából 

Kolozsvár, julius 6. 

A kolozsvári unitárius egyház 
tegnap lélekemelő ünneplésben ré- 
szesitette agg főpapját, Ferencz 
József püspököt. Az ünneplés a'- 
ból az akalomból fakadt, hogy a 
püspök hat hónap előtt sulyos bal- 
esetet szenvedett és sérüléséből 
most szerencsésen felgyógyult. Né- 
hány nap előtt azt a kivánságát fe- 
jezte ki kezelő orvosa előtt. hogy 
szeretne résztvenni a vasárnapi is- 
tentiszteleten. Az orvos beleegye- 
zésével vasárnap délelőtt Ferenez 
józsef püspök megjelent hivei k 
zött az unitárius templomban és 
amikor megszokott helyét elfoglal- 
ta, az egész gyülekezet felállott. 
őszinte ragaszkodását és szeretetét 
fejezve ki előtte. A hivek közül töb- 
ben virágot nyujtottak átneki és Fe- 
rencez József püspök meghatottan 
köszönte meg a spontán ünneplést. 

Van makszimális ár 
de nincs hus makszimális áron 

Temesvár, julius 6. 

A mészárossztrájk alkalmával a 
város az utóbbi időben nagyobb 
mennyiségü sertést vásárolt. Ma- 
radt még husz darab élő sertés és 
ezeket most levágatták. Az egyik 
állat husa borsókás volt és azt el 
kellett kobozni. Az állatok vága- 
tása után a város megcsinálta a 
kalkulálást és ekkor kiderült, ha a 
nyers szalonnát 54 leiért, a sertés- 
hus kilóját pedig 44 leiért számitja, 
akkor is a tizenkilenc sertés után 
tizezer lei tiszta haszna maradt a 
városnak. A beteg sertés vételárát 
is beleszámitva, a husz darab állat 
után huszonkétezer lei haszon mu- 
tatkozott. És a hentesek mégsem 
akarnak a makszimális árakkal dol- 
gozni, azokkal a makszimális árak- 
kal, amelyek a sertéshus kilójáért 
nem 44, hanem 48 és a zsirért nem 
62, hanem 66 leit engedélyeznek. A 
hentesek egy része büntetlenül kér 
a sertéshusért 52 leit és ugyanilyen 
arányban drágitja a többi husne- 
müt is. A város csak nem vesztette 
el a csatát a közönség kárára a 
mészárosokkal szemben 

tollkönnyü nyári szőrkalapol 
sportsapkák, állandóan a leguja

b 



Megünnepelték Temesvárott 
Herzl Tivadar emlékét 

Temesvár, julius 6. 

A nemzeti zsidóság szerte e vi- 
lágban ezidén is hagyományos ke- 
gyelettel emlékezett meg a cioniz- 
mus uttörőjéről: Herzl Tivadar- 
ról. A zsidóság ujkori történelmé- 
nek ez a tüneményes alakja mint 
egyszerü kereskedők gyermeke Bu- 
dapesten született. Egyetemi évei 
és törvényszéki gyakornokoskodá- 
sa után az ujságirásra adta a fe- 
jét. Mint a Neue Freie Presse tu- 
dósitója a Dreyfus per idején Pá- 
risban volt és ennek a pernek a 
tanulságai adták meg az inditó lö- 
kést ahhoz a heroikus küzdelem- 
hez, amellyel a cionizmust halottai- 
ból felébresztette. Ezután már a 
politikai küzdőtér porondján lát- 
juk és élete végéig küzd, tárgyal 
és bekopogtat mindenhová, hogy a 
zsidóságnak közjogilag uj hazát 
biztositson Palesztinában. Szerve- 
zete azonban nem birta a nagy har- 
cot: 1903 julius 3-án meghalt. Mel- 
lette Marmorek tanár, aki Pát- 
risban a béketárgyalások alkalmá- 
val jelentős szerepet játszott, szin- 
tén részt kér a kegyeletből. 

A temesvári Zsidó Nemzeti Szö- 
vetség hatásos emlékünnepélyt ren- 
dezett. Molnár Gyula dr. költői 
szárnyalásu, gondolatokban gazdag 
emlékbeszéde élénken vázolta a két 
hatalmas zsidó elme munkáját és 
megmutatta azt az utat, amélyen a 
zsidóságnak haladni kell. Fekete 
Mihály drámai erővel szavalta 
Giszkalay János Messiás cimü köl- 
teményét, mig a Herzl ifjusági egy- 
let énekkara Freund Leó vezetése 
mellett gyászdalokat adot telő. 

A vizbe ölte magát 
egy bankigazgató, mert bankja 

tönkrement 

Komárom, julius 5. 

A komáromi Korona Bank egy 
idő óta nehézségekkel küzdött. Al' 
szanálás érdekében Freystadl 
Pál igazgató Prágába, Brünnbe, 
majd Pozsonyba utazott és tárgya- 
lásokat folytatott. A mult napok- 
ban Pozsonyban járt és a Pénzinté- 
zeti Központnál folytatott tárgya- 
lásokat. Egyszerre csak kijelen- 
tette, hogy rosszul érzi magát és 
kissé kimegy. A bankigazgatót az- 
óta nem látták. Mikor az igazgató 
harmadnapra sem került elő, arról 
beszéltek, hogy vagy öngyilkos 
lett, vagy pedig kiszökött Oroszor- 
szágba, ahol bátyja, Szabados 
Sándor dr. voli magyarországi 
kommunista népbiztos tartózkodik. 
Komáromban az igazgató eltünése 
meglehetős pánikot keltett és a 
Korona Bank betétesei megrohan- 
ták a bankot és követelték. vissza 
pénzeiket. A bank fizetett is, most 
azonban beszüntette a fizetést, 
mert minden készpénze kifogyott. 
Vizsgálat indult meg, amely kide- 
ritette, hogy az eltünt igazgató 
nagy személyi hiteleket élvezett, 
azonkivül elspekulálta a bank pén- 
zeinek nagy részét. 
Pozsonyból érkezett ujabb je- 

lentés szerint a Duna kivetett egy 
férfihullát, amelyben Freystadl Pál 
igazgatót ismerték föl. A Korona 
Bankban sok komáromi kereskedő- 
nek és iparosnak egész forgótőkéje 
volt elhelyezve és azért a közeljö- 
a sok fizetésképtelenség vár- 
ató. 

Radioamatőrök 
akik maguk állitották össze 
készülékeiket, tekintet nél- 
kül arra, hogy nálam vagy másutt vették az alkatrészeket, adják le sürgősen készülékeiket üzletemben, hogy a Temesvárott végzendő verifiká- láshoz benyujtassanak. ALEXANDER KECSKÉMÉTI optikai és elektro- technikai vállalat. 

Bünügy vagy egyszerü tartozás 
Bünvádi feljelentés Osztern ezüstárugyáros ellen 

Temesvár, julius 6. 

Megemlékeztünk arról a feljelen- 
tésről, amelyet csalás miatt egy 
temesvári gyáros ellen adtak be. 
Tegnap reggelre a feljelentés nyo- 
mán a rendőrség beidézte és kihall- 
gatta Osztern Miksa és 'sz 
tern Frigyes temesvári ezüstáru- 
gyár tulajdonosokat. A feljelentés 
szerint, melyet ifjabb Kálmán 
Béla dr. ügyvéd adott be, Gold- 
stein Aladár volt karánsebesi él- 
szerész 1925 tavaszán társul belé- 
pett az Oszten-féle gyárba. Ugyan- 
akkor Goldstein százhuszezer leit 
átadott Öszternéknak állitólag egy 
nagyon előnyös ezüstvásárlásra. 
Azután Goldstein állandóan kérte 
a leltárt és a mérleget, de nem 
kapta meg, Öszternék azzal biztat- 
ták, hogy nagyszerü üzletek van- 
nak kilátásban, mire Goldstein 
több tételben kilencszázezer leit 
előlegezett társi minőségben a gyár- 
nak. Ez év februárjában Goldstein 
arról értesült, hogy a Polgári Ta- 
karékpénztár 350.000 lei erejéig 

Vita a kamarában a választásról 

végrehajtást vezetett Oszternék el- 
len és ezek ugyanakkor a tartozás 
biztositására lekötötték a gyárat 
kézi zálogként, amely mosi közel 
egy millió lei erejéig társtulajdono- 
si minőségben Goldstein Aladárt 
illette volna meg. Ekkor Goldstein 
a feljelentés szerint gyana- 

társulás idején bevallott hatszáz- 
ezer leinél jóval több adóssága volt 
a gyárnak és igy tudatosan félre- 
vezették és megkárositották őt. 
Oszternék a feljelentéssel szem- 

hen kijelentették, hogy az egész 
polgári perre tartozik és a feljelen- 
tésben foglaltak nem felelnek meg 
a tényeknek és az egész ügy nem 
tartozik büntető utra. A rendőrség 
a két Oszternt tegnap őrizetbe vette 
és átkisértette az ügyészségre. Bra- 
descu Virgil főügyész a gyárosokat 
haza engedte mert még nem tudta 
az aktákat áttanulmányozni. Az 
ügyészség és vizsgálóbiró ma dönt, 
hogy Oszternékat vizsgálati fog- 
ságba helyezik-e vagy sem. 
* 

A parasziság már kiábrándult a demagogiábó 
Rukarest, julius 6. 

A kamara tegnapi ülésén Falceu- 
megye mandátumainak igazolásá- 
val foglalkoztak. Lupu dr. kifej- 
tette, hogy a parasztságot megaka- 
dályozták a szavazásban és ebben a 
biróság is közremüködött. 
Cudalbu igazságugyminiszter: 

Ön könnyelmüen megvádolja a bi- 
róságot. 
Lupu adr. folytatólag előadja, 

hogy az egyik biró a szavazás alatt 
nem volt józan állapotban és pro- 
vokáló magatartásával az ügyvédi 
kar felháborodását váltotta ki. 
Junian sértő szót kiáltott Cu- 

dalbu felé, mire az elnök rendre- 
utasitotta. 

Otetelesanu inditványozta 
Lupu mentelmi jogának felfüggesz- 
tését, hogy bebizonyithassa a biró- 
ságra vonatkozó kijelentését. 
Athanasiu védelmébe veszi a 

e ól 

falceumegyei választást és vissza- 
utasitja Lupu vádjait. A választás 
teljesen rendben folyt le és az ő 
népszerüsége annak tulajdonitható, 
hogy a parasztoknak mindig ren- 
delkezésére állott a földosztás pa- 
naszai tárgyában. 
Lupu dr.: Legenda! 
Athanasiu utalt arra. hogy 

a részegséggel vádolt biró a szava- 
zás alatt beteg volt. Az összes fal- 
vak teljesen szabadon szavaztak és 
Lupu dr. heves kirohanása annak a 
csalódásnak tulajdonitható, amely 
a megyében az ő pártját érte. A 
parasztság már kiábrándult a de- 
magöógiából. 
Cudalbu igazságügyminiszter 

sajnálatosnak mondja, hogy a biró- 
ság intézményét belevonják a poli- 
tikába és alaptalan visszaélésekkel 
vádolják meg a biróság tagiait. 
A kamara azután igazolta a fal- 

ceumegyei mandátumokat. 

Elevenen eltemette fiát 
Szabadka, julius 5. 

Rémregénybe illő borzalmas gyil- 
kosságot fedezett fel az adai csend- 
őrség. Huszágh Mihály ötven- 
hét éves adai lakatosmester ezelőtt 
tizennyolc évvel elvált első felesé- 
gétől és feleségül vette Dudás 
Franciskát. Eső házasságából szár- 
mazó fia, aki akkor két és féléves 
volt, nála maradt. Időközben az uj 
asszonnyal is születtek gyermekei. 
A mostoha ütötte és verte a mos- 
toha fiát, ugyhogy sokszor a szom- 
szédoknak kellett beavatkozni. Még 
borzasztóbb lett a fiu helyzete, 
amikor tiz éves korában 

véletlenségből agyonlőtte 
mostoha testvérét, a kis Erzsikét. 
Ettől kezdve pokollá lett élete a 
mostoha oldalán. Öt évvel ezelőtt 
a kis Mihály hirtelen eltünt Adá- 
ról. Az anya, aki elválása óta Zen- 

tán lakott, érdeklődni kezdett a fia 
után és ekkor vette kezébe a 
nyomozást az eltünt fiu után 
a csendőrség is. A mostoha 
anya azt vallotta, hogy az átvonuló 
német, majd francia csapatok hur- 
colták magukkal. A nyomozás lát- 
szólag holtpontra jutott. Az elmult 
hét végén az adai csendőrség hir- 
telen 

házkutatást tartott 
Huszágh Mihály lakatosmesternél. 
Az apa ekkor már nem birta to- 
vább a lelki izgalmakat és megtört. 
Kivitte a csendőröket a kertbe és 
megmutatta azt a helyet, ahová 
tizennégy éves fiát elásta. Rövid 
ideig tartó ásatás után a kapor és burgonya alól emberi csontok ke- rültek elő. A gyilkos apa a csontok 
láttára őrjöngve kiáltott fel: 
- Misi fiam! Misi fiam! Mit tettem! 

A adonna"-gyógyszertár 
Kun Béla győögyszertára 

már nincs a Máriával szemben, 

elköltözött a Rezső-utcába 
Belváros, a Mühle-virágkereskedéssel szemben. 

é 

kodni kezdett és megtudta, hogy a. 
1 

Huszágh bevallotta, hogy a fia 
tarkóját addig ütötte egy két kilós sullyal, amig az elvesztette az esz- méletét, azután a mé élő 

mekét = élé ayer 
elevenen eltemette. Elmondta Huszágh, hogy Erzsike leányának a temetésén tette azt a fogadalmat hogy fiát, leán il- kosát elpusztitja, 

megásott gödörbe. 
szabadkai vizsgálóbiró előtt je- lentkezett egy ember, aki ijelen tette, hogy döntő bizonyitékai van- nak arra nézve, hogy a szerencsét- len Erzsikét nem 

, a m rilkolt fi lőtte agyon véletlen épbér itt a a mostoha a finra sütötte el a fegy- vert, de az a kislányt érte. Onnan tudja az egészet, mert a lövés el- dördülte után lerontott Huszághék házába és a füstölgő fegyvert ott látta az asszony kezében. A gyil- kos házaspárt letartóztatták és a vizsgálat megindult. 

2 . . 2 
zárult a temesvár; elemiiskolák tanéve 

l Temesvár, julius 6. Az iskolákra ráköszöntött a val Tanitó és tanuló a jól vég zett munka után egyaránt pihen- 

káció. 

het. A temesvári állami elemi isko- lákban az évvégi vizsgálatok álta- lában jó eredménnyel végződtek. Az elemi iskolák magyar tagoza- taiban a tanitványok anyanyelvük mellett eredményesen taánulták meg a román nyelvet is. E tekintetben a vizsgákon jelen volt tanügyi kép- viselők dicsérettel nyilatkoztak. Kulönösen kiemelik a J ones- cun é vezetése alatt álló Bárány- utcai leányosztályt, amely szintén a magyar tagozathoz tartozik. A vizsgán kapott magyar kérdésekre a növendékek ugyancsak magyarul szépen, szabatosan és értelmesen válaszoltak mindazokból a tárgyak- ból, melyekre nézve a magyar iani- tási nyelv kötelező. J onescuné, aki erdélyi születésü román, kiválóan birja a magyar nyelvet és igy az elért tanitási eredmény érthető. A' növendékei azonban anyanyelvük mellett a román nyelvben is ered- ményeket értek el, ami annak tud- ható be, hogy román órákon csakis románul beszélhettek. 
A temesvári állami elemi iskolák vizsga eredményei olyan kedve- zőek, hogy osztályismétlésre csak 

minimális számu kevesebbet mint tavaly - tanulót utasitottak. 
e....... 

A Simplon és gyorsvonat 
továbbra is Aradon ái közlekedik 

Temesvár, ulius 6. 
Az árvizek által megzavart 

vasuti forgalomban javulás állott 
be. A Temesvár-bukaresti vonalon 
most már Herkulesfürdőig átszál- 
lás nélkül bonyolódik le a személy- 
forgalom. Herkulesfürdő és Orsova 
között viszont még mindig nincsen 

eltart, amig a megrongált pálya- 
testet helyrehozzák. Orsovától Bu- 
karestig ismét van forgalom. A 
Simplon és a gyorsvonat Temes- 
várról ennélfogva továbbra is Ara- 
don át közlekedik Bukarest felé. 
A Zsidovin-oravicai vonalon a 

pályatestet helyreállitották és most 
már a vonatok akadálytalanul jár- 
nak Temesvárról Oravicáig. A Lu- 
gos-marosilyei vonalon az átszál- 
lási kellemetlenségek szintén meg- 
szüntek. 
Az árviz és a sürü felhőszakadás 

különösen Krassóban több helyütt 
kidöntötte a telefon és táviró veze- 
tékeinek oszlopait s ennek követ- 
kezménye volt az, hogy Krassó 
több községével a telefon és táviró- 
összeköttetés megszünt. 

zasan dolgozik a bajok megszünte- 
tésén és valószinü, hogy holnap 
holnapután az összeköttetés is- 
mét helyreáll. 

: minthogy azon- ban nazarénus létére nem gyilkal még élve dobta be a fiát az előre 

közlekedés és még egy darab ideig 

A posta- 
felügyelőség müszaki osztálya lá- 

ü 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piafja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink: - 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh- 

szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 

garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

forog közkézen már hetek óta: a 
meg nem gyulladó gyufa. Már kül- 
ső formájában is elüt a többitől ez 
az ötletes ujdonság. A gyufaszálak 
nem négyszögletesre vannak farag- 
va, mint közönségesen, hanem hen- 
geralakuak, a megkülönböztetés 
okáért. A dohányosok különösen 
kedvelik őket, mert ha nem is lehet 

rágyujtani. viszont drága 
kártyapénz helyett olcsón elégitik 
ki a játékszenvedélyt. Fogadásokat 
kötnek, egymás között. hogy akad-e 
a sok gyufa közt véletlenül egy szál 
amely meggyullad? Ritkán történik 
meg az ilyesmi, de azért néha mégis 
megesik. Van is ilyenkor vidámság. 
nevetés s a szerencsés fogadó egy 
doboz valódi syéd gyufát nyer. Na- 
gyon érdekes társasjáték, a főur 8 
ott szemlélődik a partnerek háta 

mögött. s a pikolo serényen szalal 
gál a kávéskonyha parazsához hogy 
fidibusszal élessze a játék hevében 
kalvó szivarok tüzét. Ami a házi- 
asszonyokat illeti. őket már nézni s 
Fész mulatsag, amint dühösen sza 
iadgálnak fel és alá a konyhábar 
zerteszét dobálva a renitens gyufa 
kat a sőtételő tüzhely korül. Ők 

nem elég emelkedettek, hogy megért- 
sék e humor kivételes nagyszerüsé- 
gét. Nem csodálatos paradoxon e 
etikirozással, költséggel, szép skatu- 
lyában, trafikban árulni gyufát mely 
minden más gyufának szakasztott 
mása, azzal az egyetlen küönbség- 

pel. hogy -nem gyullad meg. Vá- 

ratlan és meglepő mindez, akár egy 
áprilisi ötlet, melv vidám furcsasá- 

gával kizökkent bennünket az élet 
monoton unalmából. Vagy talán va- 
lóban április elsejére készültek e 

gyufák, s csak megkésve jöttek for- 

" 

galomba? Úgy tegyük el őket jövő 

áprilisra, mert ily későn julius de- 
reka feléé már időszerütlen kissé 
áprilist járatni az emberekkel. 

August. 

- Magyary Pál prelátus itthon. 
Magyary Pál prelátus-kanonok 
szabadságáról, melyet Abbaziában 
töltött, hazaérkezett. A prelátus- 
nak az Adria partján töltött pihe- 
nés láthatólag használt. 
- A SZENÁTUS IGAZOLTA 

BARABÁS BÉLA MANDÁTU- 
MÁT. Az az ádáz harc, melyet az 
ellenzék Barabás Béla aradi 
magyar szenátor mandátuma ellen 
inditott, a magyarság győzelmével 
végződött. A szenátus 120 szavazat- 
tal 36 ellenében Barabás mandátu- 
mát igazolta. 
- Jló példa ragad. Varsóból jelen- 

tik: Egy lovaskapitány revolverrel le- 
lőtte egy autóbusz kalauzát, mert nem 
akarta megvárni. Alig egy hete ugyan- 

iigy cselekedett egy repülőtiszt egy 
soffőrrel. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

FORTUNA V 
bizományi vállalat 
Gyarváros, Strada 
Dacilor (Fő-utca) 56 
átvesz bizományi eladásra külön- 
féle szükségleti cikkeket, buto- 

rokat, arany-, ezüst-tárgyakat, 
festményeket, szőnyegeket, csil- 

lárokat és kézimunkákat. 
Meghivásra házhoz megy. 

szünt az árvizveszedelem 

Nagy kár a vetésekben - 
Temesvár, julius 6. 

Az utóbbi hetek folytonos esőzé- 
sei okozta árvizek a legtöbb helyen 
csökkenőben vannak, az időjárás 
végre megjavulni látszik, kisüt a 
nyári meleg nap és felszivódik a 
nagy tömegekben reánkzudult viz. 
Bogdan Antal dr. prefektus, aki 
szüntelen elfoglaltsága közepette 
időt talált az árveszedelem által 
fenyegetett temesmegyei területe- 
ket személyesen felkeresni és a 
helyszinén erélyes intézkedéseket 
foganatositani, munkatársunknak 
a következőket mondotta: 

- Temes-Torontálmegyében 
ma már 

nincsen árvizveszedelem 
és remélhetőleg nem is lesz. Ahol a 
helyzet ugy kivánta, ott a lakosság 
javainak érdekében katonaság és 
csendőrség közremüködését kellett 
igénybe venni és pedig teljes ered- 
ménnyel. A leginkább veszélyezte- 
tett terület a csákovai járásban 
volt, ahol Macedonia és Csebza 
községek között három kilométer- 
nyi hosszuságban a legválságosabb 

- Belügyi vezérfelügyelő Te- 
mesvárott. Goma, belügyminszté- 
riumi vezérfelügyelő, aki az uj városi 
tanács müködésére vonatkozólag a 
kormány megbizásából a vizsgálatot 
le fogja folytatni, e hét folyamán 
Temesvárra érkezik. A minisztériumi 
megbizott utjának eredményétől függ, 
vajjon a temesvári vártosi tanács és 
az ennek kebelében müködő állandó 
választmány továbbra is folytathatja e 
törvényben előirt munkásságát, avagy 
pedig a belügyminisztérium a városi 
tanács feloszlatása mellett foglal állást. 

=- A kolozsvári Ujság uj fulaj- 
donban. Kolozsvárról jelentik: A 
mult esztendőben Kolozsvárott jelen- 
tős tőkével megalakult Romániai Ma- 
gyar Sajtóvállalat érdekkörébe vonta 
az Ujság cimü napilapot. Az Ujság 
életében ez örvendetesen jelentős ese- 
mény, mert ez a bátor és szókimondó 
lap ilyformán anyagilag megerősödve, 
hathatósabban folytathatja a romániai 
magyarságért való eredményes mun- 
káját. Főszerkesztője ezentul is Paál 
Arpád dr. és felelős szerkesztője 
Zágoni István dr. marad. 

- A bohóc tragédiája. Buda- 
pestről jelentik: Kerb Rezső zene- 
bohóc tegnap reggel öngyilkos lett, 
mert arcrákot kapott, amely annyira 
elcsufitotta arcát, hogy nem tudott 
már fellépni. 

* Női- és férfi-szalmakalapok 
legelőnyösebb bevásárlási forrása Da- 
niel N. C. Temesvár, Detaileladás a 
gyárépületben: József-tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

ox 

A prefektus a helyszinen 

volt a helyzet. Két napig az a ve- 
szedelem fenyegetett, hogy az egy- 
re emelkedő áradat a töltésen át- 
tör és akkor milliókra menő kár 
támadt volna. Elismeréssel kell 
nyilatkoznom Paulay Gyula 
szakavatott mentési munkálatairól, 
valamint mérnöki karának köteles- 
ségtudó magatartásáról. De két- 
három község lakossága is ember- 
feletti igyekvésel sietett a katona- 
sággal együtt 

gátat emelni 

a rombolni kész árnak. Az emlitett 
csákovai járásbeli helyen most het- 
ven centiméterrel magasabb volt a 
viz, mint 1912-ben az óriási árvizka- 
tasztrófa alkalmával, amikor egész 
vidékek elpusztultak. Ha még öt 
centimétert emelkedett volna a Te- 
mes vize a legutóbbi napokban, 
ugy a katasztrófa most sem ma- 
radt volna el. Haladéktalanul in- 
tézkedem, hogy az áradások idején 
állandóan veszélyeztetett eme vi- 
dék védelmi gátjai és töltései meg- 
erősitést nyerjenek. 

eee 

- Nádosy megbetegedeit a fog- 
házban. Budapestről jelentik Nádosy 
Imre a fogházban komolyan meg- 
betegedett és a fogház vezetősége 
megadta neki az engedélyt, hogy 
háziorvosa mellett még egy másik 
orvos is kezelhesse a fogházban. 

- Kemal merénylői a biróság 
előtt. Angorából jelentik: A biróság 
a Kemal pasa ellen intézett merény- 
letet tárgyalja és ennek során a fő- 
ügyész vádbeszédében Kara Kemal 
volt élelmezési miniszterre nhalált, öt 
tábornokra, hat képviselőre és egy 
volt miniszterre pedig életfogytiglani 
kényszermunkát kért. 

- Megfelebbezték a betegpénz- 
tári járulékok felemelését. Meg- 
irtuk, hogy a munkáspénztárak beteg- 
segélyezesi diajait száz százalékkal 
fölemelték. Az erdélyi és bánsági 
munkaadószervezetek ezt a határoza- 
tot megfelebbezték és érveiket hatal- 
mas memorandumban jutatták el 
Trancu-Jasi közmunkaügyi minisz- 

ternhez. A fellebbezésben különösen 
azt emelik ki, hogy a dijaknak száz 
százalékos fölemelése csak Erdélyre 
és a Bánságra terjed ki, a régi király- 
ságban ellenben a régi dijak marad- 
tak érvényben. Ilyenformán az er- 

délyi és bánsági munkaadók száz szá- 
zalékkal többet fizetnek az országos 
betegsegélyezési alapra, mint a regá- 

tiak. Kérik a miniszter, hogy a dijak 

fölemelését csak huszonöt százalákig 
engedje és hogy ezek teljesen az er- 

erdélyi és bánsági munkások orvosi 
kezelésére fordittassanak. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
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= Figyelem a 
Egyéves Önkéntesek! 

hol az összes katonai és egyéb 
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Középiskolai tanulók! 

Sikkes egyenruhákat gyorsan és a legjutányosabb árak mellett: 

Roncskevics ő Társa 
egyenruha és férfiszabóságában készitenek. 

Timisoara, Belváros, Merczy-utca 142, 

kek, valamint sapkák, nagy választékban kaphatók. 

Saját arany, ezüst- és selyem himződe. 

Telefon: 

Egyetemi hallgatók! 
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- UJRA MEGDRÁGULT AZ 
UJSÁGPAPIR. A romániai papir- 
gyárak alig néhány hónap előtt 
emelték az ujságpapir árát és most 
megérkezett a bukaresti papirköz- 
pont hivatalos jelentése, amely sze- 
rint a papirgyárak mindennemü 
papiros árát 20-30 százalékkal 
felemelték. A papirgyárak drági- 
tási akcióját elsősorban az ujságok 
érzik meg, mert ez ujból megdrá- 
gitia a lapok előállitását. 

: Temesvár keres- 
Baruch Miksa kedői társadalmá- 

nak megdöbbentően fájdalmas gyásza 
van. Baruch Miksa, belvárosi nagy- 
kereskedő, a Baruch I. Fiai üvegáru 
nagykereskedő cég társtulajdonosa, 
tegnap este Aradon hirtelen meghalt. 
Az általánosan becsült és kiváló tu- 
lajdonságainál fogva köztisztelt keres- 
kedő tegnap üzleti ügyben Aradon 
járt, ott hirtelen rosszul lett és néhány 
percnyi szenvedés után a hatvankét 
éves, egészséges férfiu szivszélhüdés 
következtében meghalt. A holttestét 
Temesvárra szállitják és szerdán dél- 
után a belvárosi családi sirboltban 
helyezik örök nyugalomra. Halálát 
mélyen sujtott özvegye, testvérei, két 
gyermeke és kiterjedt rokonság gyá- 
szolja. Baruch Miksa mintaképe volt 
a puritán jellemü, lankadatlan mun- 
kásságu kereskedőnek, aki hivatását 
mindenkor lelkes ügyszeretettel látta el. 

* „Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha!' 

- Halálos kirándulás. Berlinből 
jelentik: A waltersdorti gátnál, Berlin 
egyik kiránduló helyén vasárnap dél- 
után felhőszakadás pusztitott. A nagy 
viztömeg alámosta az egyik vendéglő 
falait, azok beomlottak és a kirándulók 
közül tizenketten életüket vesztették, 
ötvenen pedig komolyan megsebe- 
sültek. 

o 
KÉSZüLEKER 
EÉS ALKATRÉSZEK 

lecirOn 
szT cyöDe TÉ 
- Elfogták a buziási ékszer- 

lopás gyanusitottját. Lugosról je- 
lentik: Megirtuk, hogy Buziáson el- 
lopták Antonescu Mária lippai 
földbirtokosnő ékszereit, melyek fél 
millió leit érnek. A lopással Erőss 
László lugosi büntetett előéletü keres- 
kedősegédet gyanusitják, akit nehány 
nap előtt Buziáson láttak és akire a 
titokzatos mérnökről adott személy- 
leirás ráillik. 

* Az élet kellemetlenségei köz- 
ben jól esik jófajta borban vigaszt ke- 
resni. Ezért szerezzük be borszükség- 
letüönket Horga Pál Gyárváros, 
Potyka-utca 1. szám alatti vendéglő- 
jében, ahol kiváló bencseki fehér és 
vörös borok literenként 18-22 leies 
árban kaphatók. 
- A futball halottja. Aradról 

jelentik: A mult hét csütörtökén a 
Glória-sporttelepen tréning közben 
Schuch Gyulát, az AMTE egyik 
játékosát baleset érte. A futballista 
összefejelt egy másik játékossal, Schuch 
agyrázkodást szenvedett, eszméletlen 
állapotban szállitották be a kórházba, 
ahol tegnap reggel meghalt. 

" Használjon nappal ,Margueritte" 
krémet, éjszaka „Minerva" pomádét s 
bőre harmatos, bársonyos, üde lesz. 
Kapható Minerva gyógyszertár, Belv. 

Hölgyek 
ne rontsák arcbő- 
rüket különféle 
szappanokkal 
való mosakodás 
által,hanem hasz 
nálják a párisi 
„Visagine (vi- 
szazsinjAdelina 
Patti" arcemul- 
siot, mely az arr- 

( bőrt állandóan 

orvosok által a- 

[4 

frissen és üdén 

jánlva. Kapható 
gyógysz., drog. 

ADELINAPATTI" tfőlerakatból Tim 
soara, Piata Plev. 

artja. Hirneves 

és illatsz. ha nem 

nmnei No. 3. 
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4. oldal 

- A helyes kisebbségi politika. 
Kolozsvárról jelentik: A kormánypárt 
hivatalos lapja, a Biruinta, Barabás 
Béla mandátumának igazolásával fog- 
lalkozva megállapitja, hogy a néppárt 
kisebbségi politikájának győzelmét je- 
lenti, amikor egy ilyem exponált ma- 
gyar vezető férfiu eljön a román par- 
lamentbe és ott hüségnyilatkozatot 
tesz. Szembeállitja ezt a politikát a 
nemzeti és a liberális párt kisebbségi 
politikájával, amellyel csak elidegeni- 
tették az értékes kisebbségi elemeket. 

* Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
yvár, II., Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 
- Egy bicikli tulajdonosa és 

tolvaja kerestetik. Lupulescun me- 
halai rendőr a Belváros felé vezető 
fasorban egy gyanus fiatalembert lá- 
tott biciklizni. Rákiáltott, hogy álljon 
meg és igazolja magát, mire a fiatal- 
ember a bicikliről leugrott és azt hát- 
rahagyva megfutott. A bicikli, melyet 
a mehalai rendőrségen őriznek, való- 
szinüleg lopott. A rendőrség keresi 
az eltünt fiatalembert és a bicikli tu- 
lajdonosát. 
- A Sfatul Nugustoresc fiókot 

létesit Temervárott. Temesvári kis- 
kereskedők körében mozgalom in- 
dult meg, hogy a Sfatul Negustoresc, 
a romániai kereskedőknek ez a nagy 
egyesülete, Temesvárott fiókot létesit- 
sen. Az előkeszületi munkálatok már 
meg is indultak és a Sfatul Negusto- 
resc fiókját szeptemberben már meg 
is nyitják. 

Az idei bukaresti mintavásár 
alkalmából a Luna-Park R. T., mely- 
nek tulajdonosa Fiatska Béla itteni 
polgártársunk, a legnagyobb kitünte- 
tésben részesült. 
- Halálos itélet Zágrábban. 

Zágrábból jelentik: A zágraábi esküdt- 
biróság idén már a harmadik halálos 
itéletet hozta. Ezuttal Novák Simont 
itélték kötél általi halálra, aki a mult 
év szeptember huszadikán UÜlmer grót 
birtokán kirabolta és meggyilkolta 
Bukelics János koldust. A bün- 
tettnél Tomosics Ferenc resicai 
cipészsegéd is segédkezett, akit hat 
évi fegyházra itélte. 
- Elveszett Vasilescu Vik- 

tória carnetul de identitate C. F. R. 
igazolyánya a Skudier-park környé- 
kén. Atadható a városi járásbiróságon 
51. ajtószám alatt. 
- Hetvenkét éves uriasszony, 

aki valamikor jobb napokat látoit, 
aggságában egyedül maradva, a leg- 
nagyobb nyomorral küzd. Kéri a jó- 
szivüű embereket, hogy adományokkal 
enyhitsék nyomorát. Adományokat a 
Déli Hirlap kiadóhivatala továbbit. 
Eddig adakoztak: B. dr. 50 lei, Farkas 
S. 20 lei, összesen 70 lei. 

BEÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23=24. Autók köz 
vetitése eladása és vétele. 
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UJRA JÁTSZANAK A TIMI- 
SOARAI BAJNOKSÁGÉRT. Teg- 
nap érkezett meg a Comitetul 
Central döntése, amely a leg- 
utóbbi TAC-Kinizsi mérkőzést 
megsemmisitette, egyben ugyan- 

csak semmisnek jelentette ki a 
TAC-nak a nagyváradi Törekvés- 
sel lejátszott mérkőzését és uta- 
sitotta a temesvári sportkerületet, 
hogy a legrövidebb időn belül 
intézkedjék a mérkőzésnek ujra- 
játszása iránt. Valószinü, hogy a 
mérkőzést holnap délután a Pátria 
pályán megismétlik. A megismét- 
lendő Kinizsi-TAC mérkőzés elé 
olyan fokozott érdeklődés nyilvá- 
nul meg, amilyenre évek óta a 
két rivális küzdelmei során még 
nem volt példa. A Kinizsinek a 
magyar válogatott fölött aratott 
nagyszerü győzelme után min- 
denki izgatottan várja a két csa- 

pat ujabb küzdelmét. A győztes 
csapat vasárnap Nagyváradon a 
Törekvéssel játszik bajnoki elő- 

dőöntőt. 

Temesvár legyőzte Budapestet. 
Amit hinni nem mertünk: a temes- 
vári válogatottként szerep ő, Frech 
Károllyal kiegészitett Kinizsi, legyürte 
a legjobb magyar tizenegyet 2:0 
(2: 0) arányban. A játékból hiányzott 
a külső szépség, mert mindkét fél 
érezte, hogy életre-halálra megy a 
küzdelem. A temesvári csapat lelke 
a kiváló halfsor volt, amely a mér- 
kőzést megnyerte, soha ennyi ener. 
giát és szivósságot ettől a halfsortól 
nem mertünk volna feltételezni. Stei- 
ner-Vogl-reszler kiválót nyuj- 
tottak. A csatársor lelke Waetzer 
mellett Semler volt, aki életet vitt 
az előretörésekbe. Örömmel láttuk 
viszont Frechet, aki Wetzerrel 

együtt a gólokat rugta. A nap hőse 
Zombori kapus volt, aki a pom- 
pás védések sorozatával tapsra ra- 

gadtatta a tizezer főnyi közönséget. 
A magyar csapat legpompásabb 

embere Fischer kapus volt és az 
ő brilliáns védésének tudható be, 
hogy a csapat nem szenvedett sulyo- 
sabb vereséget. 
Három pesti csapat Temesvá- 

rott. A Kinizsi a budapesti csapatok 
pihenőjét hatalmas nyári program ke- 
resztülvitelére használja fel. Így julius 
és augusztus folyamán Temesvárott 
játszanak a Budapesti MTK, az FTC 
és az UTE a Kinizsi legénységével. 
A Kinizsi lelkes és áldozatkész veze- 
tőségének köszönhetők ezek a sport- 
atrakciók. 

Slózi Temesvárott, A TAC julius 
24 en és 25-én vendégül látja a bécsi 
profiliga egyik kitünő faját a Wiener 
AC-ot. Valószinü, hogy Schlosser 
is játszik ezen a meccsen. 

TONNER KORNÉL 
. SIAORAKTÁRAK 
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Legnagyobb géperőre berendezett márvány- és 
gránitipartelep 

jniniszterium által engedélyezve 

lcsó házhelyakol 
epitőanyaggal Telelon0-18 

részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 

kapható a 
Déli Hirlapnál 

Nyári menetrend 
Indulás 

Bucuresti gyors reggel 804 
Bucuresti reggel 835 
Bucuresti d. u. 5:20 
Bucuresti Simplon este 749 
Bucuresti este 11750 
Karánsebes d. u. 210 
Zsombolya reggel 640 
Zsombolya reggel 1020 
Zsombolya Simplon d. e. 1120 
Zsombolya d. u. 2.34 
Zsombolya este 807 
Zsombolya gyors este 1116 
Arad reggel 245 
Arad reggel 605 
Arad reggel 825 
Arad gyors d. e. 1115 
Arad d. u. 302 
Arad d. u. 655 
Arad gyors este 1130 
Resica reggel 617 
Resica gyors d. u. 1208 
Resica d. u. 3727 
Buziás vasárnap reggel 550 
Buziás reggel 830 
Buziás d. u. 135 
Buziás este 746 
Valkány reggel 6725 
Valkány d. u. 328 
Radna reggel 5.25 
Radna d. u. 305 
Öscsanád reggel 820 
Oscsanád d. u. 320 
Módos reggel 950 
Módos d. u. 5:22 
Gyér reggel 845 
Gyér d. u. 525 
Báziás reggel 520 
Bazias d. u. 4.50 

Erkezés 

Bucuresti reggel 500 
Bucuresti Simplon reggel 1054 
Bucuresti d. e. 1150 
Bucuresti d. u. 6730 
Bucuresti gyors este 1036 
Karánsebes reggel 800 
Zsombolya reggel 610 
Zsombolya gyors reggel T10 
Zsombolya reggel 920 
Zsombolya d. u. 326 
Zsombolya Simplon este 7:27 
Zsombolya este 935 
Arad reggel 240 
Arad gyors reggel 720 
Arad reggel 815 
Arad d. e. 1153 
Arad d. u. 258 
Arad gyors d. u. 730 
Arad este 905 
Resica reggel 715 
Resica d. u. 6725 
Resica gyors d. u. 700 
Buziás reggel 749 
Buziás d. u. 1:30 
Buziás este 738 
Buziás vasárnap este 940 
Valkány reggel 744 
Valkány este 846 
Radna reggel 6750 
Radna d. u. 640 
Őscsanád reggel 655 
Őscsanád este 7446 
Módos reggel 700 
Módos d. u. 415 
Gyér reggel 548 
Gyér d. u. 425 
Báziás reggel 818 
Báziás d. u. 548 

26 juliss 8 

A cseh válogatott ősszel Te 
mesvárra jön. Szeptember elején 
temesvári kerület vendége lesz a cse- 
hek válogatott csapata, amely a vasár- 
nap Temesvárott játszott magyar csa- 
pattól 2: 1-re kikapott. 

Heli müsor: 
Kedd este 9 órakor: Marica grófnő. 
Szerda este 9 órakor: Kacagó est. 

Kabarészámok, táncok, tréfák és há- 
om egyfelvonásos bohózat). 
Csütörtök: Kacagó est. 

Péntek: Alexandra, operett, először. 
Szombat: Alexandra, másodszor. 
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Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetez ára 30 lei. 
HMHáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dijelőre tizetendő. 

Alig használt 2 fázisu villanymotorok 3-8 
HP nagyságban kaphatók Friedrich Test- 
vérek gépgyárában. 

Keresek karikahajós Singer-varrógépet meg- 
vételre. Ajánlatokat ,Ármegjelöléssel" jeili- 
igére a kiadóba kérek. 

Családi ház ujonnan épült Mehalán, a Fő- 
utcában julius 15-re kiadó. Cim: M. Nehéz 
Belváros, Balázs-tér 1, ajtó 10. 

Családtagnak vennék szerény, nyugdtjas öz- 
vegyasszonyt, aki 2 személy teljes háztar- 
tását végezné. Ajánlatokat .Szeptember 
1-re" jeligére a kiadóba. 

Vizumügyek 
leggyorsabban PINKE RTON 
vállalatnál Belváros, Szent 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál- 
loda. Telefon 75. 

Nöi modelkalapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

KMerni Sancor 
Temesvár, Batthyányi-utca és Hunyadi- 
utca sarok, a legdivatosabb női és lérfi- 
cipők mérték után. Javitások gyorsan 
és pontosan készülnek. 7023 

40 ujonnan berendezett 
szoba, hónapos szobák 
kaphatók 15 százalék 
engedménnyel 750 

e 

felvetetnek a 
Déli Mirlapnál 

asuti utmutató 
zozuzzzz zzkz kezmnra 

A Mocianu-féle Országos 

Nyári jáenetren! 
A 100 oldalas könyv ára 40 
lei. Kapható mindenütt. Kiadó. 
„Hermes" Cluj, Str. Radu 4. 

Lapárusil
ók 

magas iutalékkal felvétetnek a 
Déli Hirlanp kiadóhivata- lában, TIMISOARA-BELVÁROS, i Szentgyörgy-tér 4 
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